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Radarul Pădurii din România în atenția Forumului ONU pentru păduri 

New York, SUA 

 

 

 

 În perioada 04 – 15 mai 2015, Organizația Națiunilor Unite a găzduit cea de-a 11 – a 

Sesiune a Forumului ONU pentru Păduri (UNFF 11), desfășurat în New York, Statele Unite ale 

Americii. Scopul reuniunii mondiale la care au luat parte toate statele membre ONU a fost 

adoptarea Declarației Ministeriale comune, dar și exprimarea angajamentului politic global 

privind managementul și conservarea durabilă a tuturor tipurilor de păduri. 

  

Prezentă la lucrări, România a fost reprezentată, în segmentul la nivel înalt de o delegație 

condusă de Secretarul de Stat MMAP Dan Popescu. În cadrul intervenției sale din timpul reuniunii 

secretarul de stat a ținut să precizeze că: ”Promovarea unei coerențe globale în politicile 

forestiere, dar și integrarea acestei problematici în Agenda de Dezvoltare Post – 2015 sunt 

esențiale.” Vorbind despre politica României în acest sector, Dan Popescu a menționat că: 

”Prioritățile actuale ale României în domeniul pădurilor sunt stoparea reducerii suprafețelor 

împădurite și extinderea fondului forestier, dar și preocuparea pentru calitatea pădurilor din țara 

noastră. Sprijinim aceste obiective cu o finanțare adecvată susținută deopotrivă prin Fondul de 

Ameliorare a Fondului Funciar, Fondul pentru Mediu, cât și prin Fondul de Conservare și 

Regenerare a Pădurilor.” 

  

În cadrul aceleiași intervenții secretarul de stat MMAP a făcut referiri și la modificările 

legislative pe care România vrea să le promoveze: ”Țara noastră acordă o importanță majoră 

managementului durabil al pădurilor, indiferent de tipul de proprietate. În acest moment 

așteptăm ca Parlamentul României să îmbunătățească și să promoveze în cel mai scurt timp  

modificările la Codul Silvic care vin cu măsuri importante și în ceea ce privește administrarea 

durabilă a pădurilor private.” 

  

Abordând măsurile punctuale aplicate de România în spiritul angajamentelor luate prin 

Declarația Ministerială a UNFF 10, Dan Popescu a adus în atenția plenului sistemul Radarul 

Pădurii: ”România a îmbunătățit sistemul de trasabilitate a lemnului (SUMAL) dezvoltat în anul 

2008, adăugându-i acestuia o nouă componentă de urmărire, Radarul Pădurii.” 
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Reaminitim că la începutul lunii aprilie anul curent, Radarul Pădurii a înregistrat 6 luni de 

când a fost pus în funcțiune. Conform analizei primelor 6 luni de funcționare, rezultă că în 

perioada octombrie 2014 – martie 2015, au fost realizate peste 54.000 de acțiuni de control cu 

personal silvic, volumul controalelor crescând cu circa 35% față de perioada aprilie – septembrie 

2014. Totodată, din informațiile furnizate de STS, prin serviciul 112 au fost înregistrate peste 

6.000 de sesizări telefonice referitoare la transportul de masă lemnoasă. Dintre acestea, în urma 

controalelor, aproximativ 2.000 s-au dovedit a fi transporturi ilegale. 

  

Menționăm, de asemenea, că în perioada analizată, inspectorii silvici au confiscat 

aproximativ 53.000 de mc de masă lemnoasă. Județul cu cele mai mari volume de material 

lemnos confiscat este Suceava cu peste 24.000 de mc. 

 

 

Despre UNFF 

În octombrie 2000, Consiliul Economic și Social al Națiunilor Unite (ECOSOC) a înființat 

prin Rezoluția 2000/35 Forumul O.N.U. pentru Păduri (UNFF), un organism subsidiar Națiunilor 

Unite al cărui obiectiv principal este managementul, conservarea și dezvoltarea durabilă a 

tuturor tipurilor de păduri, precum și consolidarea pe termen lung a angajamentelor politice ale 

Statelor Membre. Reuniunile acestui Forum la nivel mondial se organizează din doi în doi ani, 

ultima întrunire având loc în anul 2013, la Istanbul, Turcia. 
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